

3·15

聚焦 3·15

现代快报

24小时读者热线:96060 都市圈圈网www.dsqq.cn

又是一年“3·15”，昨天上午9点，阳光普照新街口万达广场，现代快报举办的“3·15国际消费者权益日大型公益广场活动”在这里重磅推出！在快报的邀请下，政府相关部门、维权专家、商家代表等与记者团齐聚一堂，为消费者解决形形色色的维权苦恼。按照计划，昨天上午的活动应在11:30结束，但直到中午12:00，还有不少读者围在南京市工商局的咨询台前急切地询问着，陈大爷感慨地说，“真希望这样的‘3·15’活动天天都有！”

在活动现场，市民接踵摩肩，不少人更是抓住了这个难得的机会，体验了一把特别的“维权套餐”：“咨询服务区”、“检测体验区”、“厂商服务区”、“特色服务区”四大区内，消费者与工商、环保等政府部门直面交流，商家也借此机会纷纷表态，更有读者走进视频直播室，分享起维权心得来！

3·15 现场

维权热情高，专家读者齐上阵

上午9点不到，市工商局、市卫生监督所、劳动监察支队、药监局、环保局、房产局等职能部门就已经坐镇“咨询服务区”，等着为读者们解惑。“我花1000块钱买的护肤品，回家发现是假货，怎么办啊？”“才办了张理发卡，那家店就没了，我能不能维权？”接连几个读者都奔着南京市工商局消费者权益保护处的桌牌而去。工作人员一面安抚情绪，一面分析案例，不一会儿工夫，咨询台前就被围得水泄不通。几名处在理消费纠纷、房产纠纷、医疗纠纷、劳资纠纷方面颇有实战经验的律师也在一旁忙得不可开交。

为了让读者们更好地交流“维权”心得，都市圈圈网还在“特色服务区”设置了一个视频直播室，你瞧，李先生侃侃而谈自己买假货的教训——几个月前买了一个水货U盘，外壳显示4G，回家格式化才有2G，立马赶回商场。对比别的U盘，发现外壳上少了一个圆形的变色贴纸。“我的经验就是：不管不法分子如何去模仿真品，总会有其破绽之处，我们在购买时，一定要多一份耐心！万一已经上当了，想找当地工商部门协调，千万记得，买东西要发票和收据啊，否则只能自己认栽了！”几句话可说到大伙的心坎里了。

看见读者们的维权意识逐步提高，相关部门的负责人自然是喜上眉梢，可是，我们在现场也发现了维权过度的现象。一位读者因为买了假烟，竟然拉起横幅，还带了两个小女孩敲锣“喊冤”，对此，消协的负责人友情提醒大家应当注意方式。

八旬老人围着法官两个小时

“法官，我这件案子能不能起诉？”法官帮我看，这件事我要怎么样用法律手段来解决？”在秦淮法院消庭的展台前，这样的声音络绎不绝，在一个上午的时间内，消庭前的读者从没少过。

应快报邀请，昨天上午秦淮法院一共来了七名法官接受消费者咨询，其中包括法院院长和消庭庭长。9点钟不到，就有不少读者到了展台前咨询，两个小时下来，法官们连休息的时间都没有。一位年近八旬的老人从9点开始就向法官反映自己的案子，法官为了更清楚地帮老人分析案情，提供咨询，更是在纸上帮老人一点点写出来，帮他记录，就这样，这位读者在法官那边坐了近两个小时，直到全部清楚了自己的情况后才带着法官所写的建议离开。

商家表态维护消费者权益

在活动现场，各个商家也行动了起来，在我们特别辟出的“厂商服务区”里，家装、IT、食品、家电、建材、日用百货、卖场、超市、移动、联通、电信、保险公司等40个商家和金融机构，现场为读者们服务，更有不少商家针对消费者的权益表态，苏宁现场喊出了“诚信经营，拒绝虚假广告，拒绝伪劣产品，拒绝价格虚高，以价格为先，以诚信为重，守法经营，品质保证，打造家电行业放心消费连锁店”的响亮口号。

新开幕的圈圈网健康生活会馆则忙着给50岁以上的读者派发“百元旅游券”。据说，旅游券可以在圈圈网的所有定点旅游线路中使用。“圈圈网每月都会推出一些百元以内的线路。也就是说，光凭旅游券，不用掏一分钱就能参加一次旅游。”会馆负责人高小姐介绍说，从下周开始，全市多个社区都将设置

报名点。此外，新华保险公司理赔部负责人也现场坐镇接受读者关于理赔方面的咨询，针对读者提出保险理赔速度慢如蜗牛的“投诉”，他提醒消费者，在购买保险时，尽量选择信誉好的保险公司。当权益受到损害时，要及时利用法律手段来维护自己的权益。

昨天，张大爷拿着一个广告来到快报“3·15”广场活动现场，这个广告介绍的是一种胶囊，宣称可以治疗白内障等眼病患者重见光明，让失明的病人变得无比激动，还刊登了例子，说有一位患者，由于高级电焊工得了职业病，导致眼睛视力不断下降，看东西时总感觉眼前仿佛有雾，结果用了半年药后，眼睛奇迹般好了，看书读报都没有问题。

张大爷自己就是白内障患者，视力非常差，日常生活很不方便。看了广告后，张大爷就来到南京一家药店，药店里不仅有这个药卖，而且有电视放着光碟，不断滚动播放这个广告，反复强调了治疗的可靠性。张大爷心想，正规药店

不可能卖假药，经促销人员

反复劝说，张大爷花了400多块钱买了一盒。结果吃了一个月后，一点效果都没有，将药盒拿过来一看，这个所谓的药品居然是个保健食品，而且说明书上也没有关于白内障一个字，功效是缓解视疲劳。

今年年初，周女士花了358元在市区某商场购买了一件衣服，周女士说，当时售货员答应，只要商品齐全可以退。过了两个星期，周女士去退衣服，没想到营业员却说，购买半个月内才可以退。

周女士自己就是白内障患者，视力非常差，日常生活很不方便。看了广告后，张大爷就来到南京一家药店，药店里不仅有这个药卖，而且有电视放着光碟，不断滚动播放这个广告，反复强调了治疗的可靠性。张大爷心想，正规药店

不可能卖假药，经促销人员

反复劝说，张大爷花了250元，周女士只好自认倒霉。

人群中，我们发现了忠实读者王林森的身影。今年76岁高龄的他，每年都来参加快报的“3·15”活动，“一年比一年搞得更好！”他笑言现在自己已经成了追星族，“我不追那些演戏唱歌的，就追咱快报的明星。”钟晓敏、郑春平的名字老人家早已牢记心中，“都是为老百姓办实事的好记者啊！”他更是打趣地说，要为记者“维权”，“听说教师都享受公务员待遇了，记者这么辛苦，这么有贡献，怎么就不能把待遇再提升提升呢？”

张大爷愤怒地说：“太害人了，广告还能这样胡说。”快报记者现场将这条线索转交给有关部门，请他们作进一步追查。

张大爷自己就是白内障患者，视力非常差，日常生活很不方便。看了广告后，张大爷就来到南京一家药店，药店里不仅有这个药卖，而且有电视放着光碟，不断滚动播放这个广告，反复强调了治疗的可靠性。张大爷心想，正规药店

不可能卖假药，经促销人员

反复劝说，张大爷花了250元，周女士只好自认倒霉。

人群中，我们发现了忠实读者王林森的身影。今年76岁高龄的他，每年都来参加快报的“3·15”活动，“一年比一年搞得更好！”他笑言现在自己已经成了追星族，“我不追那些演戏唱歌的，就追咱快报的明星。”钟晓敏、郑春平的名字老人家早已牢记心中，“都是为老百姓办实事的好记者啊！”他更是打趣地说，要为记者“维权”，“听说教师都享受公务员待遇了，记者这么辛苦，这么有贡献，怎么就不能把待遇再提升提升呢？”

张大爷愤怒地说：“太害人了，广告还能这样胡说。”快报记者现场将这条线索转交给有关部门，请他们作进一步追查。

人群中，我们发现了忠实读者王林森的身影。今年76岁高龄的他，每年都来参加快报的“3·15”活动，“一年比一年搞得更好！”他笑言现在自己已经成了追星族，“我不追那些演戏唱歌的，就追咱快报的明星。”钟晓敏、郑春平的名字老人家早已牢记心中，“都是为老百姓办实事的好记者啊！”他更是打趣地说，要为记者“维权”，“听说教师